                 Гаврилов Михаил Васильевич.

                Родился: 2 октября 1922 года.

                Умер: 7 ноября 1997 года.


Гаврилов Михаил Васильевич родился в 1922 году. После окончания школы в 1939 году поступил в учительский двухгодичный институт в г. Шадринске. Закончив институт, в 1941 году был призван в армию. Его направили учиться в 3-е Ленинградское стрелково- снайперское училище. В начале войны это училище было эвакуировано в г. Войтнинск. Закончив училище в 1942 году, Михаил Васильевич в звании младшего лейтенанта отправлен на фронт в 1005-й стрелковый полк 279 стрелковой дивизии Калининского фронта.


Михаил Васильевич участвовал в боях Смоленской области под городом Белый, а также на Курской дуге. Он командовал ротой автоматчиков. В районе г. Белгорода был ранен. Затем после госпиталя направлен в 588 стрелковый полк старшим адъютантом стрелкового батальона Степного фронта.


18 января 1944 года снова был тяжело ранен в бою, в ногу. А после госпиталя воевал на первом Белорусском фронте, был начальником штаба батальона.


Затем снова ранение. После выздоровления Михаил Васильевич состоял на действительной военной службе первого армейского Чехословацкого корпуса, где был инструктором. В сентябре 1994 года он был переведён в 4-й танковый корпус и с этой частью закончил войну, дошёл до Праги. Всю войну Михаил Васильевич прошёл с автоматом 




в руках, 4 раза был ранен и один контужен, мужественно защищал нашу Родину от немецких оккупантов. Родина наградила Михаила Васильевича орденом «Красной Звезды», за форсирование реки Шпри в Чехословакии. Он также награждён медалями: «За освобождение Праги», «За победу над Германией».


Семь благодарностей от командования за время войны получил Михаил Васильевич: за прорыв близ Сандамира, за взятие Кракова, за взятие Катовици, за форсирование реки Одер, за прорыв обороны города Опельн, за прорыв обороны на реке Нейе, за взятие города Дрездена.


В 1946 году Михаил Васильевич демобилизируется из рядов Советской Армии и поступает на работу в Чесменскую среднюю школу. До 1977 года он работал учителем физики в Чесменской средней школе. Трудовой педагогический стаж его-31 год.


За добросовестный труд был награждён Грамотами РОНО и ОблОНО. Сейчас находится на заслуженном отдыхе.          
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